
ПРОТОКОЛ 

 
от неприсъствено вземане на решение 

от Областната комисия по безопасност на движението по пътищата  
 

 
ОДОБРЯВАНЕ НА ПРОЕКТ НА ОБЛАСТНА СТРАТЕГИЯ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ 

БЕЗОПАСНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ 
МОНТАНА ЗА ПЕРИОДА 2011 – 2020 г. 

 
 

На 12.04.2012 г. Председателят на Областната комисия по безопасност на движението по 
пътищата и областен управител на област Монтана – г-н Ивайло Петров, прегледа 

постъпилите писмени решения за неприсъствено одобрение на Проект на Областна стратегия 
за подобряване безопасността на движението по пътищата на територията на област Монтана 
за периода 2011 – 2020 г. 

В отговор на писмо изх. № РД-08-5/05.04.2012 г. на областен управител на област 
Монтана до членовете на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата към 

Областна администрация Монтана (ОКБДП) за прилагане на процедура за неприсъствено 
вземане на решение за одобрение на Проект на Областна стратегия за подобряване 
безопасността на движението по пътищата на територията на област Монтана за периода 2011 
– 2020 г., в указания срок са постъпили общо 25 положителни решения. 

1. Преглед на постъпилите решения 

След направения преглед на постъпилите отговори се установи, че от общо 27 
члена/упълномощени заместници с право на глас, в Областна администрация Монтана са 
постъпили: 

 25 потвърждения от титулярни членове (92,6% от членовете на ОКБДП с право на 
глас) за предложението за одобряване на Проект на Областна стратегия за подобряване 
безопасността на движението по пътищата на територията на област Монтана за периода 2011 
– 2020 г. 

2. Несъгласия 

В рамките на проведената писмена процедура за неприсъствено вземане на решение в 
Областна администрация Монтана не са постъпили писмени становища, включващи коментари 
и препоръки към предложението за одобряване на Проект на Областна стратегия за 
подобряване безопасността на движението по пътищата на територията на област Монтана за 

периода 2011 – 2020 г. 

3. Заключение 

В резултат на проведената процедура за неприсъствено вземане на решение Областната 
комисия по безопасност на движението по пътищата към Областна администрация Монтана 

взе следното решение: 

1. Областната комисия по безопасност на движението по пътищата към 
Областна администрация Монтана одобрява: 

 Проект на Областна стратегия за подобряване безопасността на движението по 
пътищата на територията на област Монтана за периода 2011 – 2020 г. 

 

За популяризирането на Областната стратегия сред широката общественост и 
заинтересованите страни, същата ще се публикува на официалния сайт на Областна 
администрация Монтана. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:      СЕКРЕТАР: 

ИВАЙЛО ПЕТРОВ      инж. СИЛВИЯ НИКОЛОВА 

Областен управител на област Монтана   младши експерт в дирекция АКРРДС 


